
Unitate! Acesta a fost motto-ul Adunării Generale a AsociaEiei Comunelor din
România Filiala Prahova, eveniment desfășurat la finalul lunii martie.
Evenimentul desfășurat la Sala Unirii a Palatului Culturii din Ploieşti a demon-
strat că pentru primarii din ACOR Prahova nu există culoare politică şi că pot
iniţia împreună proiecte menite să modernizeze localităţile.
Preşedintele CJ Prahova Iulian Dumitrescu, prezent la întâlnirea, i-a asigurat
pe primarii prezenţi de întreg sprijinul său şi a promis noi proiecte menite să
aducă plus valoare judeţului.

Adunarea Generală a ACOR Prahova a mar-
cat şi împlinirea a 25 de ani de la înfiinţarea
ACOR la nivel naţional. La ședinţa de la
Ploieşti a participat Emil Drăghici, preşedin-
tele ACOR la nivel naţional, iar alături de
acesta au venit și șefii filialelor din Călăraşi,
Dâmboviţa, Giurgiu, Ialomiţa, Galaţi,
Vrancea. PrezenIa lui Nicolae Balalia, direc-
torul Curţii de Conturi Prahova a dat astfel un
semnal de cooperare, de colaborare şi de spri-
jin primarilor prezenţi. Alături de Iulian
Dumitrescu, preşedintele CJ Prahova, la şe-
dinţa ACOR Prahova au participat şi Dumitru
Tudone, vicepreşedintele CJ Prahova şi pre-
fectul Virgil Nanu.

Vasile Diaconu, preşedintele ACOR Prahova
şi primar al Comunei Măgurele, le-a mulţu-
mit celor prezenţi pentru colaborarea extraor-

dinară şi pentru sprijinul acordat pentru orga-
nizarea asociaţiei.

Diaconu a premiat câţiva dintre primarii
prezenţi, cei mai longevivi din judeţ: Cornel
Nanu, primarul Comunei Cornu (primar din
decembrie 1989, fost preşedinte al ACOR
Prahova), Ion Ioniţă (Vărbilău) şi Constantin
Badea (Fulga). Placheta aniversară a fost în-
mânată şi lui Emil Drăghici, preşedintele
ACOR la nivel naţional, care a remarcat că
distincţia primită avea harta României Mari.

89 din cele 90 de comune din Prahova sunt
membre ale ACOR Prahova, iar dintre acestra
peste 70 de UAT-uri au încheiat acorduri de
audit, cu echipa de auditori a AsociaIiei
Comunelor.

Proiecte noi și proiecte în
derulare pentru modernizarea
Comunei Tomșani

Iulian Dumitrescu, președintele
CJ Prahova, la Adunarea
Generală a ACOR Prahova
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Unul dintre cele mai îndrăzne;e proiecte de in-
frastructură din Comuna Cerașu îl reprezintă

reabilitarea drumului de acces spre Carieră -
Valea Lespezii DC 26. Investi;ia a fost posibilă
printr-un parteneriat cu HeidelbergCement
România SA și rezolvă o problemă extrem de
complicată a comunită;ii locale. 

Valoarea contractului este de 5.346.158,20 lei, iar
fondurile au fost acordate de către HeidelbergCe-
ment România SA, firma demonstrând implicare în
viaIa comunei Cerașu și prin alte sponsorizări.  
Au fost executate lucrări de refacere și consolidare
a carosabilului pe o lungime de aproximativ 2000
de metri, într-o zonă care nu mai fusese reabilitată
de peste 30 de ani. 

AutorităIile locale din Comuna Cerașu
sunt preocupate permanent de econo-
misirea bugetului local, dar și de buna
gospodărire a localităIii. 

Printre achiziIiile făcute în ultima pe-
rioadă se numără și un tocător de crengi,
utilaj pus la dispoziIia cetăIenilor pentru
a renunIa la incendierea resturilor vege-
tale lemnoase. Astfel, resturile rezultate
din toaletarea arborilor nu mai ajung în
albia râului și nici nu mai sunt incendi-
ate.
Cei interesaIi pot beneficia de servicii
gratuit, dacă donează crengile Primăriei
sau pot închiria contra cost utilajul. Pen-
tru cei care doresc să închirieze tocătorul,
primăria a stabilit un preI de 150 de lei pe
oră, dacă cetăIenii doresc să oprească
pentru uz propriu lemnul rezultat.
Pentru economii la bugetul local, au-
torităIile locale au inchiriat un rezervor

de combustibil, care a fost instalat în
curtea Primăriei. Acesta este folosit pen-
tru a alimenta mașinile și utilajele au-
torităIilor locale. Este accesat pe baza
unei cartele, fiind înregistrată cantitatea
de carburant folosită. În plus, este
supravegheat video permanent, nefiind
posibile furturi sau alimentarea după
bunul plac. Primăria Cerașu a achizi-
Iionat mai multe utilaje precum un trac-
tor, o sărăriIă, un autocamion, utilaje
folosite pentru lucrări în comună, fiind
realizate economii semnificative la buge-
tul local.

Reabilitarea drumului spre Carieră, un proiect îndrăzne; 
finan;at printr-o sponsorizare

Tocătorul de crengi și rezervorul de 
carburant - economie la bugetul 
comunei
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La Cerașu se colectează 
selectiv
Primăria Cerașu în-
curajează colecta-
rea selectivă a
deșeurilor. În comu-
nă a demarat un
program pilot în ca-
drul căruia 300 de
familii au primit re-
cipiente pentru co-
lectarea selectivă a
hârtiei, plasticului, metalului și sticlei. Deșeurile sunt
ridicate o dată la două săptămâni, iar până acum (la
aproximativ două luni de la debutul programului)
proiectul este un succes. 
Cerașu este prima localitate din judeEul Prahova în care
deșeurile se colectează selectiv. 
De asemenea, Primăria Cerașu organizează permanent
campanii de colectare de deșeurilor de tip DEEE (elec-
tronice, electrocasnice, electrice). 
Locuitorii care deEin astfel de deșeuri le pot aduce la
sediul Primăriei Cerașu. 

Săli de clasă reabilitate, învă;ământ de calitate
InvestiEiile în educaEie reprezintă o prioritate a Primăriei Cerașu.
În luna septembrie am reabilitat complet patru săli de clasă, la
Școala Slon și la Școala Cerașu. Vom realiza și alte investiEii
menite să asigure cali-
tate învăEământului din
comuna noastră.
În plus, la GrădiniEa 
Cerașu din anul școlar
viitor va funcEiona și o
clasă cu program pre-
lungit. 
IniEiativa vine în sprijinul
părinEilor care au soli-
citat un astfel de pro-
gram.



● Extindere reIea
alimentare cu apă
potabilă în satul
Loloiasca. Proiec-
tul va fi realizat pe
o lungime de apro-
ximativ 6 kilometri
drumuri locale.
● Decolmatarea și
modernizarea șoa-
vei din satul Lolo-
iasca. Vor fi
construite punIi

pietonale noi și sisteme de protecIie tip balustradă pe porIiunea dintre DN1B
și podul din sat.
● Realizarea de podeIe, trotuare, șanIuri betonate pe DJ 146, de la DN1 B
Loloiasca până la DN1D Magula. Proiectul are o valoare de 100 miliarde
lei vechi și a fost depus pentru finanIare prin Programul Anghel Saligny, dar
și la Compania NaIională de InvestiIii
● Extinderea sistemului de canalizare în satul Loloiasca. Sistemul extins
va fi preluat de staIia de epurare existentă. Proiectul are o valoare de apro-
ximativ 130 miliarde lei vechi. A fost depus pentru finanIare la Compania
NaIională de InvestiIii, în Programul Anghel Saligny și va fi depus și la
Fondul de Mediu.
● Asfaltare drumuri locale care au ca destinaIie exploataIiile electrice. Dru-
murile sunt cele care fac legătura
cu staIia de epurare, drumul către
bazinele de apă, drumul care
leagă cele două cartiere din satul
Lolo-iasca. Prin acest proiect va
fi rea-lizată și o centură de oco-
lire pentru utilajele agricole în
zona Colectiv - Cimitir Magula.
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Refacere și asfaltare drumuri locale după introducerea sistemu-
lui de canalizare: 
- În cadrul acestui proiect au fost asfaltate aproximativ 13 kilo-
metri de drumuri locale. Au fost realizate acostamente de-a lun-
gul celor 13 kilometri de drum reabilitat. Valoarea proiectului este
de aproximativ 22 miliarde lei vechi.

Finalizarea și punerea în funcEiune a staEiei de epurare și a sis-
temului de canalizare.
- Au fost realizate aproximativ 27 kilometri de reEea și 1200 de
racorduri care fac legătura cu gospodăriile din comună.

Extinderea reEelei de apă în comuna Tomșani.
- Lucrările de extindere a reEelei de apă potabilă au fost execu-
tate pe o lungime de aproximativ 7 kilometri de drumuri locale.

Există mai multe proiecte aflate în derulare în Există mai multe proiecte aflate în derulare în 
comuna Tomșani:comuna Tomșani:

UN PAȘTE FERICIT, CU
LINIȘTE ȘI BUCURII!

MIHAI - FLORIN PELIN

PRIMARUL COMUNEI
TOMȘANI 

Sărbători cu sănătate,
pline de lumină!

Paște Fericit!

Elena ADAM
Viceprimar Comuna

Tomșani

Lumina Sfântă a Învierii
să vă găsească cu 

sănătate, bucurie și 
liniște!

CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI TOMȘANI

PROIECTE NOI

Pentru sănătatea locuitorilor 
Comunei Tomșani 

PROIECTE ÎN DERULARE  

Valoarea acestui proiect este de aproximativ 50 de miliarde și a fost depus
pentru finanIare prin Programul Anghel Saligny.
● Modernizarea sistemului de iluminat. Prin acest proiect vor fi introduse
lămpi inteligente în cele patru sate ale comunei. Valoarea proiectului este de
aproximativ 10 miliarde lei vechi. A fost depus pentru finanIare la AFM și a
fost aprobat. În perioada următoare, aproximativ 70% dintre lămpile de ilu-
minat public vor fi schimbate. Va fi realizată o economie de peste 50% la
consumul de energie electrică.
● StaIii de reîncărcare electrice. Proiectul are o valoare de aproximativ patru
miliarde lei vechi și va fi depus pentru finanIare la AFM. Are ca obiect con-
struirea a două staIii de reîncărcare pentru mașinile electrice din localitate.
● Bază sportivă cu teren sintetic în satul Loloiasca
● ÎnfiinIare creșă în satul Loloiasca, din comuna Tomșani. Proiectul a fost
depus pentru finanIare la CNI.
● Reabilitarea termică a sediului Primăriei. Proiectul va fi depus pentru fi-
nanIare prin PNRR. 

DDaaccăă  ssee  lluuccrreeaazzăă  ddeejjaa  ppeennttrruu  ffiinnaalliizzaarreeaa
pprrooiieecctteelloorr  aaffllaattee  îînn  ddeerruullaarree,,  aauuttoorriittăă;;iillee
llooccaallee  ddiinn  CCoommuunnaa  TToomm--șșaannii  aauu  ffooaarrttee
mmuullttee  pprrooiieeccttee  nnooii,,  mmeenniittee  ssăă  aadduuccăă  pplluuss
vvaallooaarree  ccoommuunneeii..

Peste 80 de locuitori ai Comunei
Tomșani au beneficiat de Campania
“Sănătate pentru sate”. 
Campania este gândită ca un real ajutor
pentru locuitorii din mediul rural care au
acces dificil la servicii medicale din
cauza distan3ei fa3ă de orașe. Oamenii
nu pot ajunge la medicii specialiști atât din cauza distan3ei, dar și din
cauza posibilită3ilor financiare reduse. 
Alături de locuitorii comunei noastre au venit medicii voluntari din
cadrul Paraclisului Catedralei Na3ionale coordona3i de Dănu3 Viorel

Prună. Medicii voluntari au promis că vor
reveni în Tomșani. 
Primarul Mihai Florin Pelin le mul3umește
dlui Dănu3 Viorel Prună, dnei doctor
Georgiana Ungureanu, dar și dnei vi-
ceprimar Elena Adam pentru implicarea
în acest program. 
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Reprezentanţii Judeţului Prahova  au
participat la Adunarea Generală a
Asociaţiei Comunelor din România.
Evenimentul s-a desfășurat timp de
trei zile, la Bucureşti, iar la discuIii au
fost prezenţi, alături de premierul
Nicolae Ciucă și Attila Cseke, min-
istrul Dezvoltării, Lucrărilor Publice
şi Administraţiei, Marius Budăi, mi-
nistrul Muncii, Adrian Chesnoiu, mi-
nistrul Agriculturii, Alexandru Rafila,

ministrul Sănătăţii, Barna Tanczos,
ministrul Mediului, dar şi reprezen-
tanIi ai altor ministere şi organizaţii
din subordinea Guvernului

Au fost discutate probleme importante
ale administraţiei locale, primarii
prezenţi abordând subiecte precum
grilele de salarizare, plafonate la va-
loarea din 2019, programe precum
Anghel Saligny, PNDL, PNRR, pro-

bleme legate de fondul funciar, de în-
treţinerea pădurilor, administrarea
unităţilor de învăţământ. 

Filiala Prahova a fost reprezentată de
comitetul director. Astfel au participat
la reuniunea de la Bucureşti Vasile
Diaconu, preşedintele ACOR Pra-
hova, primar al Comunei Măgurele,
Adrian Dumitru, primarul Comunei
Blejoi, Iulin Bîgiu, primarul Comunei
Aluniş, Tudor Sandu, primarul Co-
munei Păuleşti, Cosmina Pandele, pri-
marul Comunei Berceni, Cornel
Nanu, primarul Comunei Cornu,
Robert Nica, primarul Comunei
Lipăneşti. 

"A fost o întâlnire extrem de utilă.
Am discutat probleme concrete cu
miniştrii prezenţi şi sunt mulţumit
că reprezentanţii Guvernului chiar
au dorit să afle ceea ce se întâmplă
cu adevărat în administraţia locală.
I-am avut alături de mine pe mem-
brii Comitetului Director al ACOR
Prahova şi am demonstrat că sun-
tem o echipă adevărată şi ne dorim
dezvoltarea comunităţilor noastre şi

implicit a judeţului Prahova. ", a de-

clarat Vasile Diaconu, primarul Co-

munei Măgurele, preşedinte al ACOR

Prahova.

Iulian Dumitrescu, președin-
tele Consiliului JudeEean Pra-
hova a participat la Adunarea
Generală a AsociaEiei Co-
munelor din România Filiala
Prahova. 

În discursul ţinut în faţa primarilor
prezenţi la Palatul Culturii din
Ploieşti, dar şi al invitaţilor din alte
judeţe şi structuri administrative,
preşedintele CJ Prahova şi-a expri-

mat aprecierea faţă de pasiunea şi
determinarea investite de mulţi din-
tre primari în activitatea din comu-
nităţile lor.
De asemenea, a menţionat faptul că
modul lor de lucru poate reprezenta
un model de preluat şi la nivel
macro. De asemenea, a propus ca în-
tâlnirea să fie una interactivă, fiind
prezentate şi clarificate problemele
cu care primarii prahoveni se con-
fruntă în proiectele pe care le au în

derulare. Le-a vorbit despre stadiul
Programului Naţional de Investiţii
„Anghel Saligny“, dar şi despre
oportunitatea depunerii la Adminis-
traIia Fondului pentru Mediu (AFM)
a proiectelor pentru sisteme foto-
voltaice, dar şi a celor pentru ali-
mentarea cu apă şi canalizare pentru
care urmează să fie lansată o nouă
axă de finanţare.
A fost adusă în discuţie şi problema
care pune o serie de piedici

proiectelor aflate în derulare: majo-
rarea preţurilor la materialele de con-
strucţii. În această privinţă, Iulian
Dumitrescu i-a asigurat pe edili că,
la nivel guvernamental, se află în
lucru un act normativ prin care să fie
găsite şi aprobate soluţii pentru
acoperirea diferenţelor de preţ care
au apărut între momentele realizării
studiilor de fezabilitate, lansării lici-
taţiilor şi realizării propriu-zise a lu-
crărilor.

Reprezentanţii Prahovei
prezen;i la Adunarea Generală
a Asociaţiei Comunelor din
România

IULIAN DUMITRESCU LA ADUNAREA GENERALĂ
A ACOR PRAHOVA
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Noua conducere a Asociaţiei
Comunelor din România, fili-
ala Prahova este următoarea: 
Vasilică DIACONUVasilică DIACONU, PrimarulPrimarul
Comunei Măgurele, preşe-Comunei Măgurele, preşe-
dinte;dinte;
Adrian DUMITRU, Primarul
Comunei Blejoi, prim-vi-
cepreşedinte;
Ion SAVU, Primarul Comunei
Bucov, vicepreşedinte;
Robert-Viorel NICA, Primarul
Comunei Lipăneşti, vicepreşe-
dinte,
Cornel NANU, Primarul Comu-
nei Cornu, vicepreşedinte;

Iulian-Cristian BÎGIU, Primarul
Comunei  Aluniş, vicepreşe-
dinte;
Cosmina-Ramona PANDELE,
Primarul Comunei  Berceni,
vice-preşedinte;
Violeta GONŢEA, Primarul Co-
munei Drajna, secretar;
Tudor SANDU, Primarul Co-
munei Păuleşti, membru;
Ioana NEAGU, Primarul Co-
munei Valea Călugărească,
membru;
Mihai-Florin PELIN, Primarul
Comunei Tomşani, membru.


